
 

 
 
 

 
 

 
 

ORIGINALE 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

N. 30    

 
 

OGGETTO : Nomina componenti scelti fra i Consiglieri Comunali per la 
Fondazione “Clerici rag. Giovanni e Pagliuzzi Domenica, coniugi”. 

 
L’anno DUEMILAVENTIDUE addì DICIOTTO del mese di LUGLIO alle ore 19,30,  nella solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, vennero per oggi convocati i 
componenti di questo Consiglio Comunale in sessione straordinaria ed in seduta  PUBBLICA di  PRIMA CONVOCAZIONE, 
essendo Consiglieri i Sigg.ri: 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

ODERDA/Valerio Sindaco SI  

ALLASIA/Annalisa Consigliere Maggioranza SI  

ANNIBALE/Domenico Consigliere Maggioranza SI  

BIOLATTO/Daniela Francesca Consigliere Maggioranza SI  

BONETTO/Giuseppe Consigliere Maggioranza SI  

CAPELLO/Andrea Consigliere Maggioranza SI  

KHADRI/Fatima Consigliere Maggioranza  SI  

MARIANO/Enrico Consigliere Maggioranza SI  

PETTITI/Andrea Consigliere Maggioranza SI  

PORCHIETTO/Giulia Consigliere Maggioranza SI  

REVIGLIO/Elisa Consigliere Maggioranza SI  

TRIBAUDINO/Alessandro Consigliere Maggioranza SI  

ABRATE/Margherita Consigliere Minoranza SI  

BELLINO/Andrea Consigliere Minoranza SI  

GORGO/Patrizia Consigliere Minoranza SI  

MAERO/Andrea Consigliere Minoranza SI  

SOLDATI/Federico Consigliere Minoranza SI  

Totale  16 1   

 
 
Con l'intervento e l'opera della Signora  dott.ssa Luisa SILVESTRI, Segretario Comunale. 
 
Il Signor ODERDA Valerio,  nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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OGGETTO: Nomina componenti scelti fra i Consiglieri Comunali per la Fondazione “Clerici rag. 
Giovanni e Pagliuzzi Domenica, coniugi”. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Premesso che: 

− con atto rogito Notaio Borro, in data 26 marzo 2013, è stata costituita la Fondazione “Fon-

dazione Clerici rag. Giovanni e Pagliuzzi Domenica, coniugi”, disposta con atto testamenta-

rio; 

− l'art. 9 dello Statuto, prevede che la Fondazione sia gestita da un Consiglio di Amministra-

zione, costituito da: Sindaco del Comune di Racconigi, Esecutore testamentario, due consi-

glieri di Maggioranza e uno di Minoranza; prevede inoltre che il primo Consiglio di ammini-

strazione sia costituito dal Sindaco e dall'esecutore testamentario, fino alla nomina degli altri 

membri da parte del Consiglio comunale, a maggioranza dei ¾ dei suoi componenti; 

− è intervenuto il riconoscimento mediante iscrizione nel Registro Prefettizio delle persone 

giuridiche (nota prefettizia del 16.5.2014); 

− con precedente deliberazione n. 23 del 25 luglio 2014 è stato integrato il primo Consiglio di 

Amministrazione, che è scaduto con la precedente Amministrazione; 

− è necessario disporre per la elezione dei membri di nomina consiliare del nuovo Consiglio di 

Amministrazione della Fondazione; 

 

Dato atto che, tenuto conto della maggioranza richiesta, non risulta possibile procedere a vota-

zione con il sistema del voto limitato, per cui il Presidente propone la designazione dei nominativi, 

e la successiva elezione; 

 

Dato atto delle seguenti designazioni: 

− per la maggioranza consiliare: ANNIBALE DOMENICO e MARIANO ENRICO  

− per la minoranza consiliare: SOLDATI FEDERICO 

 

Acquisito il parere favorevole di regolarità tecnica da parte del Responsabile del Servizio, 

espresso ai sensi dell'art. 49, comma 1, del Dec. Lgs. 18.08.2000, n. 267; 
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Dato atto che la presente deliberazione non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situa-

zione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'Ente, e che, pertanto, non si procede alla acquisi-

zione del parere del responsabile del servizio finanziario in ordine alla regolarità contabile;  

 

Con votazione mediante scrutinio segreto (schede che contengono “SI’” oppure “NO” alla terna 

proposta) con l'assistenza dei Consiglieri scrutatori Sigg.ri Pettiti Andrea e Bellino Andrea e con il 

seguente esito: 

- Votanti n.  16 

- risposte SI’ per la terna proposta    n. 16 

- risposte NO per la terna proposta  n. 0  (zero) 

- schede bianche n. 0 (zero) 

- schede nulle n. 0 (zero) 

 

D E L I B E R A 

 

di eleggere i membri di nomina consiliare del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Clerici 

rag. Giovanni e Pagliuzzi Domenica, coniugi, come di seguito indicato: 

− ANNIBALE DOMENICO – Consigliere di Maggioranza 

− MARIANO ENRICO – Consigliere di Maggioranza 

− SOLDATI FEDERICO – Consigliere di Minoranza 

 

SUCCESSIVAMENTE 

 

Con separata ed unanime votazione la presente deliberazione viene dichiarata immediata-

mente eseguibile ai sensi dell’art. 134-4° comma del Dec. Lgs. 18.08.2000 n. 267. 
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Letto, approvato e sottoscritto  
 

IL PRESIDENTE 

(Valerio ODERDA) 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

(dott.ssa Luisa SILVESTRI) 
 
 
 

 
 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
X in data 18/07/2022 , perchè dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, c. 4, del 

D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 nel combinato disposto con l'art. 32 della legge 89/2009  e ss.mm.ii.); 

 
  in data ____________ ,  decorsi 10 giorni dalla pubblicazione 

(art. 134, c. 3, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 nel combinato disposto con l'art. 32 della 
legge 89/2009  e ss.mm.ii.) 

 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 (dott.ssa Luisa SILVESTRI) 

 
 
 


